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        ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 17 Febbraio 2009 

VERBALE N.  12 

 

L’anno duemilanove, il giorno di  martedì diciassette del mese di Febbraio  alle 
ore 16,40  nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in 
seduta pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore   16,00 dello stesso giorno il 
Consiglio del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare.  

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Raffaele Di Mauro, 

coadiuvata dal Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 25 del Regolamento del Municipio 

l’Assessore Ferrari Mauro. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 

del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 18 

Consiglieri:  

Berchicci Armilla Flamini Fabrizio Platania Agostino 

Corsi Emiliano Giuliani Claudio Recine Alberto 

Di Biase Michela Mariani Antonia Rossetti Alfonso 

Di Matteo Paolo  Marinucci Cesare Tedesco Cheren 

Fabbroni Alfredo Mercuri Aldo Valente Biagio 

Figliomeni Francesco Pietrosanti Antonio Vinzi Lorena 

  

Risultano assenti i Consiglieri:  Ciocca Giulio, Fannunza Cecilia, Mastrantonio 

Roberto, Orlandi Antonio,  Paoletti Sergio, Rosi Alessandro, Tesoro Alfonso. 

 
 Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Berchicci Armilla, Pietrosanti Antonio e Platania Agostino, 
invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.  

(O M I S S I S) 
Alle ore 16,50 entrano in aula i Consiglieri Orlandi Antonio e Tesoro Alfonso.  

(O M I S S I S) 
Alle ore 16.55 esce dall’aula il Consigliere Di Matteo Paolo ed entra il 

Consigliere Fannunza Cecilia. 
(O M I S S I S) 
 Alle ore 17,50 escono dall’aula i Consiglieri Orlandi Antonio e Fannunza Cecilia. 
(O M I S S I S) 
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MOZIONE N. 5 
 

“Savorengo ker” Casilino 900 

 

Premesso 

 
Che all’interno del Campo Casilino 900, era stato installato, per un esposizione che 
doveva essere temporanea,  un manufatto in legno, denominato “SAVORENGO KER”, 
in  data 28 luglio 2008 veniva inaugurato. 

Che l’ Università Roma Tre attraverso il responsabile del progetto e direttore dei lavori 
Arch. Francesco Careri, dopo l’intimazione alla sospensione dei lavori effettuata dal 
Responsabile dello Sportello Unico dell’Edilizia ( Prot. 51169 del 25.07.08 Ing Ciriaco ) 
nella quale si richiedeva l’integrazione della D.I.A del 8.7.2008; e che pur avendo 
presentato l’integrazione la relativa richiesta D.I.A risulta alla data odierna carente di 
elementi indispensabili. 

 

Considerato  

Che con la relativa integrazione l’ufficio tecnico del Municipio ha acquisito una 

fideiussione idonea a  garantire ,una volta terminata l’esposizione, il ripristino dello 

stato dei luoghi. 

 
Visto 

Che il manufatto risultava ancorato ad un massetto di cemento con relativa rete 

metallica, ed una parte pavimentata, e che gli eventi verificatesi  11 dicembre 2008 ( 

l’incendio e la relativa distruzione della casa espositiva) hanno al momento lasciato 

sull’area interessata i resti della struttura. 

 

IL CONSIGLIO DEL VII MUNICIPIO 

 

IMPEGNA 

 

Il Presidente del VII Municipio e l’Assessore competente a richiedere agli uffici 

competenti il ripristino dello stato dei luoghi, liberando l’area interessata dai resti della 

struttura (o attraverso l’intimazione al Responsabile dei lavori al ripristino dell’area alle 

condizioni originarie o avvalendosi della fideiussione in nostro possesso per bonificare 

l’area ), al fine di evitare che i costi della rimozione ricadano sui cittadini. 

 

 
(O M I S S I S) 
 
 Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 

nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa mozione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità. 
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  Assume il n. 5. 

 

(O M I S S I S) 
 
 

IL PRESIDENTE 
     (Cesare Marinucci ) 

 
 

                                                                                               IL SEGRETARIO 
                                                                                     (Dr. Raffaele Di Mauro) 


